CHIAVI ESERCIZI

Le risposte corrette vengono segnate con una V (#) accanto al numero della risposta (o alla lettera
corrispondente nella risposta multipla). Nelle risposte sbagliate viene fatto un circoletto sulla crocetta
segnata dal candidato ed ¢ indicato con un puntino la risposta corretta che si sarebbe dovuta scegliere.
In caso di domanda aperta (definizioni, ricerca di parole o gruppi di parole), viene indicato solo se la
risposta ¢ corretta o meno. In questi ultimi casi non viene corretta né valutata l'ortografia.

Nel conteggio finale, i mezzi punti vengono arrotondati a 1 punto.

LIVELLO A1

Ascoltare
la parte — Risposte vere: 2-4-6-7- 9-11.
2a parte — Risposte esatte: aeroporto - bagno - banca - scuola - spiaggia - supermercato.

Leggere
la parte: Risposte esatte: 1a - 2c - 3e - 4g - 51 - 6m.
2a parte: Risposte vere: 2-3-5-6-8-9.

LIVELLO A2

Ascoltare
1* parte — Risposte vere: fumatore - fa uso di bevande alcoliche - cammina molto - va in bicicletta - ¢
stata in ospedale - ha avuto la febbre da poco - ha fra i 30 e i1 40 anni.

2" parte — Risposte vere: 1 -4-6-9-10-11-13 - 14.

Leggere
1* parte: Risposte esatte: a6 - b5 - ¢9 - d4 - €8 - £2 - g7 - h3.
2" parte: Risposte vere: 2-4-8-9-11-12-13.

LIVELLO B1

Ascoltare
1" parte — Risposte vere: 1 -2-5-7-8-10 - 14.
2" parte — Risposte esatte: 1b - 2a - 3b - 4b - 5a - 6a - 7c - 8c.

Leggere
1* parte - Risposte esatte: al3 - b11 - c8-d6 - €5 - f1 - g2.
2" parte — Risposte vere: 3-6-8-9-11-12-13 - 14,

LIVELLO B2

Ascoltare
1* parte — Risposte vere: 1 -2-7-8-9-11-12- 16.
2" parte — Risposte esatte: 1b - 2b - 3b - 4c¢ - 5¢ - 6a - 7a.

Leggere
1" parte — Risposte vere: 4-5-6-10-11-12-13.
2" parte — Risposte esatte: 1a - 2a - 3d - 4b - 5¢ - 6a - 7d - 8b.



LIVELLO C1

Ascoltare
1% parte — Risposte vere: 2-3-7-9-10-13 - 14 - 16.
2" parte — Risposte esatte: 1b - 2d - 3d - 4d - 5¢ - 6¢ - 7a.

Leggere
1* parte — Risposte vere: 1 - 6-8-9-10-12-13 - 15.
2" parte — Risposte esatte: 1b - 2a - 3b - 4c - 5b - 6d - 7d.

LIVELLO C2

Ascoltare

1% parte — Risposte esatte: 1d - 2b - 3d - 4a - 5b - 6¢ - 7¢ - 8¢ - 9c - 10b.
2" parte — Risposte vere: 3-8 -10-11-13-14-15-16-17 - 19.

3" parte — Risposte esatte: 1a - 2c - 3d - 4d - 5b - 6a - 7d - 8d - 9¢ - 10b.

Leggere

1* parte — Risposte vere: 1 -4 -5-7-9-11-12-15-17 - 20.

2" parte — Risposte esatte: 1b - 2d - 3¢ - 4c - 5¢ - 6¢ - 7¢ - 8b - 9¢ - 10c.
3" parte — Risposte vere: 2-4-5-6-7-11-12-13-14-18.



